

Universidad

El consejero desoye las peticiones de las universidades regionales

La Junta de Castilla y León no atiende las reivindicaciones docentes que las organizaciones más representativas del profesorado de las universidades regionales plantearon en el documento que recientemente enviaron al consejero de Educación y Cultura y a los rectores. Estas peticiones son similares a las del resto de comunidades del Estado, donde, en algunos casos, se han alcanzado acuerdos y en otros se han abierto procesos de negociación.

CC.OO. asegura que en esta comunidad autónoma el Gobierno no parece estar dispuesto por el momento a abrir un proceso de negociación. Esta ausencia de talante negociador forzó a las organizaciones sindicales CC.OO., FETE-UGT y CSI-CSIF a convocar una huelga de dos horas el pasado día 24 de mayo. Además, no descartan más movilizaciones si el Gobierno regional no asume su responsabilidad y abre un proceso de negociación que tenga como base sus reivindicaciones principales.